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Εισαγωγή 

 

Το παρόν Εγχειρίδιο Χρήστη (ΕΧ) παρέχει τις απαραίτητες πληροφορίες προς τον 

χρήστη για την ορθή θέση σε λειτουργία, χρήση και συντήρηση της συσκευής 

καθαρισμού αέρα SteriAL.  

 

Η συσκευή καθαρισμού αέρα SteriAL προορίζεται για τον καθαρισμό του αέρα σε 

κλειστούς χώρους από μικρόβια, ιούς και άλλους επιβαρυντικούς ρυπογόνους 

παράγοντες. Επιπρόσθετα, έχει σχεδιαστεί ειδικά για τον καθαρισμό του αέρα από τον 

κορωνοϊο SARS-CoV-2 ο οποίος προκαλεί τη νόσο COVID-19.  

 

Η συσκευή καθαρισμού αέρα SteriAL διαθέτει τα εξής πιστοποιητικά-βεβαιώσεις:  

 

Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα 

Χημείας 

Βεβαίωση μη τοξικότητας 

Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα 

Ιατρικής- 

Εργαστήριο Υγιεινής 

Βεβαίωση-Πιστοποίηση αποτελεσματικότητας κατά Ιών  

και Βακτηρίων 

Ε.Κ.Ε.Φ.Ε «Δημόκριτος» Βεβαίωση Ελέγχου μη διαφυγής ακτινοβολίας UV-A/B/C 

Ε.Κ.Ε.Φ.Ε «Δημόκριτος» Δελτίο Αναλύσεων μείωσης συγκέντρωσης μικροσωματιδίων  

Ε.Κ.Ε.Φ.Ε «Δημόκριτος» Δελτίο Αναλύσεων εκπομπής όζοντος  

Alfa Measurements Έκθεση Μετρήσεων Εκπομπών Σκόνης  

EMC HELLAS Δήλωση Συμμόρφωσης (CE) 

 

Επισκόπηση 

Η συσκευή καθαρισμού αέρα SteriAL χρησιμοποιεί δύο τρόπους καθαρισμού του 

αέρα:  

με χρήση λαμπτήρων ακτινοβολίας UV-C στα 254nm και επίσης με ειδικά φίλτρα από 

πολυμερές υλικό, τα οποία εγκλωβίζουν και διασπούν τους ιούς και τα μικρόβια.  Η 

συσκευή λειτουργεί ανακυκλώνοντας τον αέρα κα ι διοχετεύοντάς τον μέσα από τα  

φίλτρα και την ακτινοβολία των λαμπτήρων UV-C, επιτυγχάνει την πλήρη 

απενεργοποίηση των ιών και των μικροβίων.  
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Ξεκινώντας 

 

Για να τεθεί σε λειτουργία η συσκευή καθαρισμού αέρα SteriAL, πρέπει να τοποθετηθεί η 

άκρη του καλωδίου  (IEC C13) παροχής ρεύματος στην ειδική υποδοχή της συσκευής  

(IEC C14 στο πίσω μέρος και κάτω) και η άλλη άκρη του καλωδίου στην πρίζα. Αφού ο 

χρήστης σιγουρευτεί για την σύνδεση, θέτει τον κεντρικό  κόκκινο διακόπτη λειτουργίας 

στη θέση “ON”.  

Η συσκευή ξεκινά να λειτουργεί.  

A
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Turbo Fan

2

7
3

4

1

1. Ένδειξη ON/OFF

2. Μπουτόν διαβάθµισης ροής αέρα/LED

3. Μπουτόν εναλλαγής Fan/LED

4. Ένδειξη λειτουργίας µοτέρ  

5. Ένδειξη λειτουργίας UV-c λαµπτήρες

6. Ένδειξη κατάστασης φίλτρων 

5
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Θέματα αρχικών ρυθμίσεων και πλοήγησης στο κεντρικό μενού 

Η συσκευή καθαρισμού αέρα SteriAL δεν χρειάζεται καμία αρχική ρύθμιση. Ο χρήστης απλά 

επιλέγει την ταχύτητα λειτουργίας των ανεμιστήρων από πέντε κλιμακούμενα επίπεδα, 

πατώντας την επιλογή της αρεσκείας του (2). Επίσης, πατώντας το πλήκτρο με την ένδειξη 

“LED” (3) χρησιμοποιεί τα ίδια επίπεδα (2) για τη ρύθμιση της φωτεινότητας του πλαϊνού 

φωτισμού. Μετά από μερικά δευτερόλεπτα από την επιλογή φωτεινότητας των “LED”, το 

μενού επιστρέφει αυτόματα στην επιλογή ταχύτητας λειτουργίας των ανεμιστήρων. Πατώντας 

δεξιά κάτω την ένδειξη “ON-OFF” (1) η συσκευή απενεργοποιείται. Πατώντας σε οποιοδήποτε 

σημείο της οθόνης, η συσκευή εκκινεί ξανά.

Προειδοποιήσεις

Η συσκευή διαθέτει σύστημα αυτόματης αναγνώρισης βλαβών. Αν η συσκευή εμφανίσει 
στην οθόνη ένδειξη με κόκκινο "Χ", δείτε το μέρος  "4.Αντιμετώπιση προβλημάτων & 
Υποστήριξη" 
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Για την αλλαγή φίλτρων

Πρέπει να αφαιρεθούν 10 βίδες τύπου  (νο.3) στο επάνω μέρος τηςσυσκευήςγια να Allen   

αποσπαστεί η προστατευτική σχάρα καθώς και οιαντίστοιχες 6 πανελόβιδες Μ5στο κάτω   

μέρος της συσκευής. Έπειτα, τα φίλτρα αφαιρούνται και γίνεται αντικατάστασή τους με τα 

αντίστοιχα νέα φίλτρα. 

  ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Προσοχή στα φίλτρα εισόδου και εξόδου τα οποία πρέπει να 
τοποθετούνται στα σωστά σημεία (φίλτρο εισόδου-φίλτρο εξόδου). Η είσοδος του αέρα στη 
συσκευή γίνεται από το κάτω μέρος. Προσοχή στα βελάκια επάνω στα φίλτρα για τη ροή 
του αέρα.
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Για την αλλαγή λαμπτήρων

Ακολουθείται η ίδια διαδικασία όπως και για την αλλαγή των φίλτρων (η 

διαδικασία μπορεί να απλουστευτεί χωρίς να χρειαστεί πάγκος και μπορούμε να 

αφαιρέσουμε το καπάκι ξεβιδώνοντας μόνο τις τρεις (3) κάτω μεσαίες βίδες της 

πρόσοψης αντί για όλες), σύροντας το μπροστινό καπάκι προς τα επάνω, 

πιάνοντάς το από το  κάτω μέρος έως ότου εμφανιστούν οι λαμπτήρες. Κόβουμε 

με το κοφτάκι το συρματάκι με το οποίο είναι δεμένη για ασφάλεια. Τραβάμε 

ελαφρά τον λαμπτήρα προς το μέρος μας, στο μέρος της βάσης στήριξης, ώστε 

να απαγκιστρωθεί και έπειτα τραβάμε ολόκληρο τον λαμπτήρα προς τα κάτω 

ώστε να αποσυνδεθεί από τη φύσα. Με τον ίδιο τρόπο, συνδέουμε τον λαμπτήρα 

στη φύσα τροφοδοσίας της, σπρώχνοντάς τον ελαφρά αφού σιγουρευτούμε ότι 

τον έχουμε ευθυγραμμίσει σωστά, μέχρι να νιώσουμε ότι αγκιστρώθηκε στη 

φύσα. Έπειτα σπρώχνουμε ελαφριά το άλλο μέρος του λαμπτήρα στο άγκιστρο 

κράτησης και τέλος δένουμε με το συρματάκι για ασφάλεια τον λαμπτήρα ώστε 

να μην γλιστρήσει προς τα κάτω.  

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Το δέσιμο με το συρματάκι πρέπει να γίνει κάτω από το «Η» του 

λαμπτήρα ώστε να μην αφήσει τον λαμπτήρα να γλιστρήσει προς τα κάτω σε 

τυχόν δυνατό χτύπημα. Σφίγγουμε ελαφρά με προσοχή μην σπάσουμε το 

λαμπτήρα.



A
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Χρήση της συσκευής 

 

Η συσκευή καθαρισμού αέρα SteriAL είναι κατάλληλη να τοποθετηθεί σε κάθε κλειστό 

χώρο.  

 

Είναι ιδανική τόσο για οικιακή χρήση όσο και για επαγγελματική και οπουδήποτε 

παρουσιάζεται μεγάλη συγκέντρωση ατόμων. Ιδανική επίσης σε χώρους υγειονομικού 

ενδιαφέροντος, καθώς εξουδετερώνει αποτελεσματικά το μεγαλύτερο μέρος ιών και 

βακτηρίων. 

 

Ανάλογα με τα τετραγωνικά και τον τύπο συσκευής SteriAL II ή SteriAL III αλλάζει ο 

χρόνος στον οποίο επιτυγχάνεται ο πλήρης καθαρισμός του αέρα εντός του.   

 

Αντιμετώπιση προβλημάτων & Υποστήριξη 

Εάν κάποιος από τους ανεμιστήρες ή από τους λαμπτήρες της συσκευής εμφανίζεται 

στην οθόνη με ένδειξη κόκκινου «Χ», είναι εκτός λειτουργίας. 

Ο ωφέλιμος χρόνος λειτουργίας των φίλτρων της συσκευής καθαρισμού αέρα SteriAL 

είναι: 1500 ώρες λειτουργίας.  

Μετά τον χρόνο αυτό, τα φίλτρα εμφανίζονται στην οθόνη με κόκκινο «Χ» και πρέπει 

να αντικατασταθούν. 

Υποστήριξη 
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Phone: +30 2341071100

E-mail: sterial@glmhellas.com
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